
 
 

 
 
Referat af bestyrelsesmøde d. 20. januar 2021.  

Mødet er afholdt som mailkorrespondance-møde.  
 
Deltagere i mailmødet: 

Katrine Hee, Kirsten Pedersen, Erik Hellstern, Anders Andersen og Lene Nyhuus 
 
Godkendelse af referat og dagsorden: 

Dagsorden og sidste mødes referat godkendt.  
 
Siden sidst: 

• Branddaskere: Der blev solgt 13 stk til foreningens medlemmer.  Der er 3 i overskud. Dette 
medførte en nettoudgift på kr 2.400 for foreningen. 

Katrine har opdateret hjemmesiden, hvor hun har skrevet, hvordan man bedst vedligeholder 
daskerne. 

• Vendeplads mellem nr. 15 og 68: Der har været henvendelse fra Reno Djurs, at de har haft 
problemer med at vende deres køretøjer det pågældende sted. Pladsen er nu renoveret, 
således der atter er god plads ligesom underlaget er bragt i orden.  

 
Økonomi: 
Erik er færdig med regnskabet for sidste regnskabsår. Han regner ikke med, der kommer flere 
poster, men afventer dog til ultimo januar med at afslutte endeligt. Regnskabet kan ses hos Erik. 

 
Vandværk:    
Det går trægt med fusionsforhandlingerne mellem Stødov Vand, Kongsgårde Vandværk og 

Asgilhøje Vandværk. Fusionens hovedformål er at øge forsyningssikkerheden ved at kunne pumpe 
fra 3 installationer til et fælles net. 
 
Kongsgårde Vandværk har en god økonomi, og de vil ikke få udgift ved fusionen. Formand Palle 

arbejder med sagen og er ved godt mod, og Erik tror på, at der findes en god løsning på 
forhandlingerne med dem. Det går lidt mere trægt med forhandlingerne med Asgilhøje Vandværk. 
Vandværket har skiftet formand. Deres økonomi er svag og regnskabsmaterialet er mangelfuldt i 

forhold til at finde relevante opgørelser af værdierne. Endvidere er kvaliteten af deres vand det 
dårligste blandt foreningerne.  
Erik og Jens Aage er fortsat i dialog med deres formand 

 
Stødov Vand har lige fået fornyet vandindvindingstilladelsen på 20.000 m3, med et efterfølgende 
besøg af forvaltningen. Forvaltningen var overordnet tilfreds, dog var der nogle småting, der skulle 
rettes, og det er man nu næsten færdige med. 

 
Veje/hegn: 
Som aftalt på sidste års generalforsamling, så lovede bestyrelsen at undersøge forskellige 

løsningsforslag til vejstøvs-problematikken på Gl Kirkebjerg. Katrine har været opsøgende, og har 
aktuelt været i kontakt med: 

• G C Rieber Salt (https://www.gcrieber-salt.dk/ ). Her kan vi som forening selv handle og skal 
have CVR.nr. for at kunne købe minimum en palle á ca 1 ton. Og så skal vi selv sprede ud.  

• Dustex i Ebeltoft. (https://dustex.nu/).  Kontaktperson Flemming Søndergaard oplyste, at det 
er et produkt, der skal på med en masse vand og en spreder. Han kommer gerne ud og gør 

https://www.gcrieber-salt.dk/
https://dustex.nu/


det, det koster 2kr/m2 og med en tør sommer skal det på 2 gange, anden gang kun halv 
dosis.  

 
Der er lidt skepsis i bestyrelsen i forhold til behandling af vejene - holder belægningen kun til næste 
regnbyge? - hvordan påvirker det miljøet? - hvor ofte skal det spredes? - hvor dyrt bliver det? 

Måske skal vi afprøve det på udvalgte strækninger? 
Vi aftaler, at vi vil gå videre med ovennævnte oplysninger til den kommende generalforsamling.  
 
Brev fra medlem: 

Bestyrelsen har fået en henvendelse fra grundejeren i nr 74 og 75, der påpeger nogle forhold ved 
fællesvejene øst og syd for deres grunde, som de ønsker ændret. 
Vi beslutter, at Erik og Anders tager kontakt til grundejeren med henblik på at mødes på matriklerne 

og tale forholdene igennem. 
 
Hjemmesiden: 

Henvendelse fra Line, der oplyser at hjemmesiden trænger til at blive opdateret med en nyere 
version af Wordpress. Endvidere skal vi i bestyrelsen forholde os til cookies samt GDPR.  
Katrine har nogle konkrete overvejelser / forslag til ovennævnte, som vi beslutter at tage op 
sammen på næste bestyrelsesmøde. Line tilbyder hjælp til dette for 1.200 kr ex moms. Vi beslutter 

at købe denne pakke. 
 
Katrine er ved at opdatere vores hjemmeside med fotos fra vores område. Hun afventer, om der er 

medlemmer, der vil dele billeder fra området. Ellers vil hun selv ud og knipse lidt med kameraet, når 
det bliver forår og alt tager sig lidt pænere ud. 

 
Generalforsamling 21. marts, 2021: 
Med udgangspunkt i de nuværende restriktioner ift covid-19, vurderer vi det urealistisk at kunne 
afvikle den planlagte generalforsamling i marts. Vi beslutter derfor, at vi udskyder 
generalforsamlingen til søndag den 20. juni 2021.  

Kirsten laver ny aftale med Helgenæs forsamlingshus samt med Bo Trygt-
forebyggelseskonsulenten.  
Lene sender besked ud til alle medlemmer, at vi udskyder generalforsamlingen og sender samtidig 

dagsordenen ud. I samme forbindelse vedhæftes opdateret udgave af den fælles medlemsliste.  
 
Kirsten og Lene er på valg. Kirsten ønsker ikke at genopstille. Lene genopstiller.  

 
Evt.:  
Anders foreslår at vi sætter et skilt op med “blind vej”, på den stander der er ved starten af Gl 
Kirkebjerg. Dette tages op på næste bestyrelsesmøde. 

 
Næste møde: 
Vi vil finde en dato i maj eller juni måned forud for generalforsamlingen. Vi ønsker at holde næste 

bestyrelsesmøde på et tidspunkt, hvor vi forhåbentlig kan mødes ´face-to-face´.  
 
 

Referent/sammenskriver: Lene Bak Nyhuus, den 30/1 2021 
 

 
Formand   Kasserer   Sekretær 

Kirsten Pedersen   Erik Hellstern   Lene Bak Nyhuus 
Gl.Kirkebjerg 57   Gl Kirkebjerg 43   Gl Kirkebjerg 77 

8420 Knebel    8420  Knebel   8420  Knebel 
Tlf: 50 99 53 44   Tlf: 29 26 32 77   Tlf 40 87 10 25 

kipede@icloud.com   erikhellstern@hotmail.com   lenebaknyhuus@hotmail.com  
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